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Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Sobota
6.5.

Podhradová 18:00

18:00

Podhradová

Podhradová

Podhradová

16:00

ZA ZOSNULÝCH

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Margita a František

16:00 + Miroslav

8:00 + Štefan

16:00 + Edita (zádušná)

Omša s platnosťou 
na nedeľu

ZBP pre Petra, Eriku, 
Juraja a Pavlínu

18:00

Určite poznáme Ježišove slová, v ktorých
vyhlasuje: „Ja som dobrý pastier“. Väčšine z
nás to príde úplne prirodzené, pretože nik
nepochybuje o Ježišovi, že je dobrý. Taktiež
to znie tak milo a starostlivo, keď si
predstavíme našich slovenských pastierov
oviec, ako sa o nich starajú, vedú ich, strážia.
Ale v časoch Ježiša pojem pastier nebol braný
v pozitívnom slova zmysle. 
Pastieri na púšti, ktorí beduínom pásli ovce,
boli poväčšine zlodeji, vrahovia alebo
podvodníci, ktorí utekali pred spravodlivým
trestom a skrývali sa na púšti. Im na ovciach
vôbec nezáležalo. Chceli mať iba denný prídel
jedla, nocľah, poprípade nejakú peňažnú
odmenu. Týmto pastierom bolo jedno, či sa
nejaká ovca zatúla, či nejakú roztrhá divá
zver. Šlo im poväčšine len o seba.
Tu sa môžeme vrátiť nachvíľu k narodeniu
Ježiša. Ako prví pri ňom boli práve pastieri,
ktorí sa mu poklonili. Práve pastierom sa
zjavili anjeli a spievali: „Sláva Bohu na
výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej
vôle.“ Tu sa ukazuje podstata Ježišovho
narodenia a účinkovania. Prišiel kvôli
hriešnikom, aby práve tým, ktorí boli vyvrheli
spoločnosti, v morálnom bahne, odčlenení,
odmietnutí, hriešni, ukázal, že je cesta k
povýšeniu dôstojnosti ich ľudskosti.
A neskôr o sebe vyhlasuje: „Ja som dobrý
pastier.“ Nie ten, ktorý uteká pred
spravodlivosťou, nie ten ktorému nezáleží na
zverenom stáde, ale ako ten, ktorý sa vydá
hľadať stratenú ovcu a berie ju na plecia, aby
ju odniesol domov. To slovo „dobrý“
vyjadruje novú kvalitu života. To slovo
neznamená len vlastnosť pastiera ale ukazuje
nám všetkým, akí máme byť. Kristus nám dal 

príklad a chce aj od nás, aby sme bolidobrými
pastiermi, pretože každý jeden z nás na to
máme.  Väčšinou poukazujeme na kňazov, že
sú duchovnými pastiermi. Aj biskupa
zvykneme nazývať pastierom. Ale toto
oslovenie nesie každý. Otec a mama v rodine
sú pastiermi pre svoje deti. Učitelia,
vychovávatelia sú pastiermi pre svojich žiakov
a zverencov. Starkí sú pastiermi pre svoje
vnúčatá. Súrodenci sú pastiermi, ak vedú
svojich bratov a sestry dobrým smerom a
ukazujú im príkladný život. Každý jeden z nás
môže a má byť pastierom, ktorý sa stará o
potreby druhých, ktorý ukazuje správny
príklad. Byť dobrým pastierom nie je ľahká
úloha. Môžeme povedať, že dnes je to vo svete
veľmi náročné, že je mnoho útokov a
podkopávania i morálky, i ľudskosti. Ale to
bolo vždy. Dnešná doba nie je o nič horšia ako
tá spred 100, 200 alebo 2000 rokov. Iba
prostriedky sú iné. No Ježišov príklad je
nemenný a stále aktuálny i dnes. 
Aj my sme pastieri slabí, hriešni, možno takí,
ktorým až tak nezáleží na druhých. Ale to
všetko môžeme meniť v Ježišovi Kristovi. Tak
ako pastieri, ktorí sa mu prišli pokloniť k
jasliam. Ježiš prišiel kvôli nám, aby sme sa
stávali lepšími ľuďmi vďaka precíteniu Božej
lásky. Nasledujme príklad toho najlepšieho
Pastiera. S Jeho pomocou sa každý môže
stávať dobrý. Pod Jeho vedením sa nikdy
nestratíme. S Jeho starostlivým hľadaním, ak
zablúdime, vždy nájdeme cestu domov. S Jeho
láskou sme vždy pozdvihnutí z dna našich
hriechov a slabostí. A vďaka nám, ak sa
budeme snažiť nasledovať Ježišov príklad,
môže náš brat alebo sestra zažiť pozdvihnutie
a prijatie.

kaplán Michal

10:00

+ Rudolf

18:00

Sv. Filipa a Jakuba,
apoštolov

9:00 + Jozef, Mária, Jozef,
Zdenka a Milan

16:00Rozália + Jozefína

Za uzdravenie pre Juraja

Sv. Jozefa, robotníka

18:00 + Alfonz

Pastier, ktorý je naozaj dobrý

Rozália

16:00 Za odvrátenie vojnyRozália

ZBP pre Ľudmilu

Sv. Atanáza, 
biskupa a učiteľa Cirkvi

Ľubovoľná spomienka

Spomienka

Féria

+ Anna, Andrej, 
Vladimír a Ondrej

Sviatok

+ Verona

Féria



 
Spovedáme pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok od 17:30
Adorácia bude pondelok, utorok od 17:15. štvrtok po sv. omši do 19:00
V mesiaci máj sa budeme o 18:00 spoločne modliť Loretánske litánie, po ktorých bude
nasledovať sv. omša.
V stredu 3.5. bude stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí a rodičov o 17:15 vo
farskom kostole. 
V piatok 5.5. je prvý piatok v mesiaci. Prosíme, zapíšte sa na celodennú adoráciu od
9:00 do 18:00 do zoznamu, ktorý nájdete na nástenke kostola. Dopoludnia budeme
spovedať chorých.
V sobotu 6.5. bude Fatimské večeradlo o 17:00 vo farskom kostole.
Budúci týždeň v utorok 9.5. bude stretnutie manželských párov po sv. omši o 18:30.
Dnešnú nedeľu je zbierka na kňazský seminár.

          Drahí naši duchovní otcovia,
 

           v dnešnú  nedeľu  si  pripomíname,  že Ježiš Kristus  je  Dobrým Pastierom,  ktorý
           pozná všetky svoje ovečky, a ak sa niektorá z nich zatúla, neváha sa vydať za ňou,
           aby ju priviedol do bezpečia svojho "košiara". Aby bol  blízko čím viacerým, zveril
           túto  úlohu  svojim  nástupcom,  našim  kňazom,  vám..  Chceme  vám dnes preto,
o.Marek, o.Rado a o.Michal úprimne poďakovať,  že ste pre nás v tejto farnosti tými
dobrými pastiermi, ktorí svoje zverené ovečky nenechajú blúdiť a svojimi modlitbami,
slovami, radami, povzbudeniami a skutkami sa nás usilujete priniesť späť k Pánovi, keď
sa ocitneme ďalej od Jeho bezpečného náručia. 
Ďakujeme za vás a vyprosujeme vám, nech aj vy máte vo svojich spolubratoch túto
blízkosť Ježiša a nech vás neustále sprevádza a chráni!

Vaši farníci!
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Po stopách múdrosti a krásy – púť
Františkáni chystajú putovanie s názvom Po
stopách múdrosti a krásy. Púť sa uskutoční od 6.
do 9. mája 2023. Duchovný sprievod púte budú
zabezpečovať bratia františkáni – br. Juraj
Andrej Mihály OFM a br. Jakub Martaus OFM.
Bližšie informácie na adrese:
kostolba@frantiskani.sk. Pútnici navštívia
artikulárne kostoly v Hronseku a v Kežmarku,
stredoveké fresky v kostolíku sv. Františka z
Assisi v Ponikoch, krásy Banskej Bystrice, kostol
sv. Alžbety s krídlovými oltármi v Smrečanoch
na Liptove, renesančné námestie s kostolom sv.
Juraja v Spišskej Sobote, Spišskú Kapitulu s
románsko – gotickou katedrálou sv. Martina,
najstarší drevený kostol sv. Františka v
Hervartove, Betlehem u Františkánov v Prešove,
gotickú baziliku sv. Egídia v Bardejove,
Apponyiovsku knižnicu v Oponiciach a iné
vzácnosti. Všetko bude spojené s výkladom,
odborným sprievodcom bude kunsthistorik p.
Peter Kresánek. Viac na www.frantiskani.sk.

Taizé spevy
V nedeľu 30.04.2023 vás pozývame na večer
spevov Taizé a moderovaného slova, ktorý sa
uskutoční v Dóme sv. Alžbety o 19:00 hod.

Deň rodiny
V nedeľu 28. mája na Deň rodiny budú pri sv.
omši o 15.00 hod v Dóme sv. Alžbety jubilujúci
manželia ďakovať a obnovovať svoje manželské
sľuby. Preto pozývame jubilujúcich manželov,
ktorí tento rok slávia 25, 30 a 40 rokov
spoločného života, aby sa prihlásili do
14.5.2023 v sakristii alebo počas úradných
hodín vo farskej kancelárii pri katedrále.

Duchovná obnova rozVEDENÍ k Bohu
Duchovná obnova pre rozvedených sa
uskutoční 02. - 04. júna 2023 v Rodinkove v
Belušských Slatinách. Je určená pre tých, ktorí
po rozvode žijú v nových vzťahoch. Obnovu
vedie páter Matej Trizuliak, misionár saletín,
spolu s laikmi, ktorí prešli skúsenosťou
rozvodu. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací
formulár, ktorý je zverejnený na internetovej
stránke Rodinkova (www.rodinkovo.sk). Na
duchovnú obnovu je možné prísť s deťmi, o
ktoré sa počas programu rodičov postarajú
animátori. Duchovnú obnovu pre túto skupinu
rozvedených usporadúvame raz v roku. Cena
pre dospelú osobu (ubytovanie s plnou
penziou) je 68 €. Kontakt: 
Matej Trizuliak,MS, 0917 137 333.
misionarisaletini@gmail.com, 

Mohlo by vás zaujímať

Púť detí do Obišoviec
Program púte:
8:45 – stretnutie na stanici v Ťahanovciach
9:02 – odchod vlaku zo zastávky Ťahanovce
8.30 – 10.15 registrácia a začiatok putovania v Ličartovciach
11.00 – 11.30 katechéza a obed v skupinke pri kostole v Obišovciach
11.30 – 13.30 workshopy, sviatosť zmierenia, voľný program
13.30 – spoločný program pred pódiom, príprava na svätú omšu (pozor na eucharistický
pôst)
14.00 – svätá omša
16:39 – vlak z Obišoviec do Košíc (Ťahanoviec)
Obetný dar – trvanlivé potraviny pre núdznych zasiahnutých vojnou.
Pre pútnikov bude zabezpečený obed, čaj, malá pútna spomienková drobnosť a
animovaný program z Ličartoviec do Obišoviec.

Farské oznamy

Máj – mesiac Loretánskych litánií

                  Litánie k Božej Matke sa začali objavovať už v stredoveku. Najstarší text
tohto druhu sa zachoval z 12. storočia a pochádza z nemeckej diecézy Mohuč s  celým
názvom: „Litánie k našej Panej, Božej rodičke, Panne Márii, modlitba veľmi dobrá,
prednášaná každodenne v akomkoľvek súžení“. Loretánske litánie boli zostavené
koncom 15. alebo začiatkom 16. storočia. Vznikli z viacerých starších mariánskych litánií
a verejne sa začali používať v talianskom pútnickom mieste Loreto. Odtiaľ je aj názov
Loretánske litánie, ktoré sa postupne rozšírili do západnej Cirkvi a úradne ich schválil
pápež Benedikt XIV, ktorý bol na čele Cirkvi v rokoch 1740 až 1758. Loretánske litánie
sú prosebnou a zároveň meditatívnou modlitbou. Opakované zvolávanie príhovoru Božej
Matky je prejavom skrúšeného a pokorného srdca prosiaceho človeka. Invokácie, ktoré
litánie obsahujú, poukazujú na tajomstvá spásy spojené so životom Panny Márie.
Posledné úprava invokácii litánií bola v roku 2020, kedy pápež František doplnil tri nové
zvolania: Matka milosrdenstva, Matka nádeje a Útecha migrantov.

Na strechu kostola: na strechu kostola: Bohuznáma 50€
Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Milodary

Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!


